IME IN PRIIMEK: Ewma

ODSTOTEK (%) OCENA
0-49 NEZADOSTNO
KEMIJA 5062 ZADOSTNO (2)
1 letnik, 1. test L ik T )
75-89 PRAV DOBRO (4)
N(’M 90 - 100 ODLICNO (5)

RAZRED: 1L ST.TOCK:

DATUM: .17 13
7% /36 ODSTOTEK: OCENA: c/é[%g

Teme: Vamo delo v kem.lab., delci snovi, poimenovanje
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1. Podane imas razliéne snovi, ki jih bo$ uporabil pri reSevanju nalog v nadaljevanju. Posamezno snov lahko kot

reSitev uporabi$ veékrat. 43
A — morska B - NaCl C-Cl, D - Zelezo | E - Sladka F-kis | G- keramika
voda voda

1.1, Snovi razvr§¢amo po razli¢nih kriterijih. Razvrsti jih ustrezno. Primer: korozija: D

A) homogena zmes:

Coci V C) nekovina: /@§

B) element.

>

i

1.2. Za loCevanje sestavin v primeru E, bi uporabil metodo lo¢evanja: -G?‘OO\YQA)ML’,
; J

2. Dana je slika laboratorijske aparature. Poimenuj oznacene sestavne dele in odgovori na vprasanja!

4T

Postopek lo¢evanja za katerega se uporablja aparatura se imenuje:

Uoap@iaume

g 574 4] =
Pripomogek 2 je: oL CERA >
Pripomocek 6 je: \\\QdX\W\Y\ a
Pripomocek 8je;__ C /@Xﬁ(

3. Oglej si spodnje slike. Posamezen krogec ti predstavlja atom. Ustrezno dopolni tekst, ¢e nobena slika ne

ustreza
odgovoru to napisi kot NI RESITVE
a) V katerem primeru imamo na sliki dva elementa o Vo V= -
b) V katerem primeru imamo na sliki snov v trdnem a.gregaﬁnem stanju_t____
c) V katerem primeru imamo na sliki zmes elementa in spojine ém Cel\ruL @
A B Cc D E
9.0 QO %) e
g=al M0 oo & o

3T



4. Naslednje stavke opredeli kot R oziroma S stavke:

2T
Opis stavka OpredelikotH/ P @
Strupeno v stiku s kozo. '
Nevarno za ozonski %
lagé. ¥Hv
5. V katerem nizu so elementi razvrééeni po narascajotem atomskem radiju? Obkrozi. i 3
A) bor, B kisik,O fluor, F @ brom, Br klor, Cl fluor, F @
C) kisik, O fluor, F Klor, CI (D) fluor, F kisik, O oglik, C
6. Na kemikalijah se nahajajo znaki za nevarnost-piktogrami. Pred trditev postavi P za pravilno ali N za
nepravilno trditev.
2T
R piktogrami so kvadratni znaki z rdecim robom in &rno sliko na belem polju
& _na reagencni steklenici je lahko vet piktogramov ’
A & novih piktogramov je ve¢ kot starih
«" N piktogram nevarno za okolje pove, da ostanke snovi lahko zlijemo v odtok.
7. Podane ima$ vrednosti LDs, za podgano oralno, za razliéne snovi. Oglej si tabelo in odgovori. 47
etanol 7000 mg/kg | natrijev klorid 3000 mg/kg DDT 100 mg/kg nikotin 60 mg/kg
A) najbolj strupena snov je(1t) YLK v
B) podgana teze 1kg mora zauziti 7000 mg__ 2+ Nofs  da je 50% verjetnost da prezivi (1t)
C) Podgana ima maso 200 g, koliko nikotina mora zauziti, da umre? (2t o
nov m;r//{/ya' strant’, =) 3e Anhrak  preveryin e
RACUN: 0 07 K A%
(] - L O CAY
m( pedgona —o<Q\vxo> @ 4%@ Lo 9 ' y © i g ibe %
: L L I
Ds, (hikotin )= 6omg / ks Sy
O mg-0,02 K
X = ‘
- l o
X= 9,72 Mg k5
S ‘/1,/2/?“?:5
- S % + 2+ 2-
8. Podane imas sledece delce: Ag , HCI, N,, Fe“ O°. 2T

o = 3 R i (
a) Zapisi kateri delci so kationi: F\S{ .‘V& 3 b) Zapisi kateri delci so molekule: () N 2 Z
/ /




9. Kateri laboratorijski inventar nujno potrebujemo pri titraciji? @

A) Buchnerjev lij, presesalno erlenmajerico in filter papir.

9 Pipeto, erlenmajerico in bireto.
C) Lij loénik in dve &asi.

D) Bucko z ravnim dnom, hladilnik in gorilnik.

36 . -~
10. Ce ™" Cl eden izmed klorovih izotopov, ustrezno dopolni tekst. @
v bt 1
Vrstno Stevilo izotopa je ’&w , masno Stevilo je _ CWARE

: , Stevilo elektronov je é , Stevilo
26

nevtronov je ﬁ a4

: i

Element X tvori spojino s formulo H,X. Katera elektronska konfiguracija ustreza atomu elementa X? 1T &~
A) 1s; 2s? 2p® 352 B) 1s?2s? 2p® 3s? 3p? @932 2s? 2p° 3s% 3p*

D)1s? 2s? 2p® 3s? 3p°

12. Neki atom ima elektrone v treh lupinah, petih podlupinah in devetih orbitalah. Dva elektrona v zadnji lupini sta

samska. Predtrditev postavi P za pravilno ali N za nepravilno. 2T
}To je atom elementa silicija. ~P_Atomi tega elementa imajo v zadnji lupini 6 elektronov. @
| \\_Element je v peti periodi periodnega sistema. %Element je zemeljskoalkalijska kovina.

13. Na krajsi nacin (z zlahtnim plinom) napisi elektronsko konfiguracijo atoma Se. @

e~ CAlols? 5a Hpt
14. Dopolni tabelo. 4T

Ime spojine po IUPAC Ime spojine po STOCK

Formula spojine

Nga\%m dtokg d Nadev m 0¥l /é

2 NO,
Dusikov trihidrid dosi kov (DD\NO\Y}'C’ Nty
525 < CAL. Ly
15. Element X ima tri ionizacijske energij Ei1 = 520 kJ/mol Ei2 = 7298 kJ/mol Ei3 = 11814 kJ/mol
T o
Napisi ion, ki ga tvori ta element: X 3T
at 1._‘ >< %.5
Zapisi formulo spojine, ki jo tvori s kisikom: 0 »V

Zapisi definicijo ionizacijske energije: To e 2(\@(‘8&}(4 _‘k'\ \]Q (‘YD*TQ\OYWI 30 |Octev
}ﬁéja Llektrona oot qfoma

. TR s TR
astane kation.

Vﬂ&’/'wd g




'

s C) m {vod9°m—ofalno>= pog= 169 ‘40-3/‘@ =02 1 N
LDgp(hiicOa”)’ 0 my/kg

_ 60 mg - 0,410’ mg
7149

< 6O mg . 40w Mg *
1008Mg

e i e m9
70007"73 e

= 1,4 mg P
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